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Gyarmati Antal Zalalövő,
polgármestere ezekkel a szavak-
kal köszöntötte október 22-én
az 1956-os forradalom és sza-
badságharc tiszteletére rende-
zett megemlékezés résztvevőit,
aki szónoklatában két történel-
mi eseményt összevetve tartal-
mi és formai hasonlóságokra
hívta fel a figyelmet, miszerint
„Nem véletlen, hogy a forra-
dalom 1956-ban egy program
közreadásával indult. A szegedi
fiatalok pontokba szedve fog-
lalták össze a követelésüket,
csakúgy, mint a Fiatal Magyar-
ország mozgalmához tartozó
Jókai, Vasvári és Petőfi 1848-

„Az emlékezet maga a történelem”
ban. A 16 pont aligha született
volna meg a „Mit kíván a ma-
gyar nemzet” 12 pontja nélkül.”

A megemlékezés során Vigh
László országgyűlési képviselő,
miniszteri biztos méltatta az
56-os hősök érdemeit, a forra-
dalmi esemény szerepét. Nagy
Imre miniszterelnök 56-os rá-
dióbeszédéből idézett: „Meg-
támadták hazánkat, csapataink
harcban állnak. A kormány a
helyén van. Közlöm ezt Ma-
gyarország polgáraival, és a
világ közvéleményével. Érdek-
lődöm: változott-e valami?” A
továbbiakban édesapja saját
történetét idézte fel, aki test-

közelből ismerhette meg a
megtorló intézkedések kegyet-
lenségeit. Mint elmondta, a mai
fiatalabb korosztály el sem
tudja képzelni, mit tettek akkor
magyarok magyar emberekkel.

Tornyos Sándor, valamint a
Salla Művelődési Központ

színjátszó fiataljai idézték fel a
korszak eseményeit, melyet ko-
szorúzás követett a Nemzeti
Összetartozás Parkjában az
1956-os forradalom és szabad-
ságharc mártírjainak tiszteleté-
re emelt kopjafánál.

BHK

A fotón a Salla Művelődési Központ Színjátszó csoport tagjai.

Október 24-én, az ünnep
másnapján különleges megem-
lékezésre került sor a kávási
Kulcsosházban. Az esemény
középpontjában a marosszent-
györgyi Táltos Néptánccsoport
állt. „Áldassék a neved, for-
radalom” című előadásukkal
tisztelegtek a forradalom hősei
és a szabadság eszméje előtt.

A Kulcsosház megtelt ér-
deklődőkkel: a vendégek fő-
ként Kávásról és Zalaszent-
györgyről érkeztek, de akadtak,
akik távolabbról is eljöttek,
hogy megtekintsék az előadást.
A műsor elején ,Kovács Dezső
a zalaszentgyörgyi néptánccso-
port nevében, valamint Járfás
Tiborné Irénke, Kávás alpol-
gármestere köszöntötte a meg-
jelenteket. Ezt követően Dö-
mötörné Kozma Patrícia, Zala-
szentgyörgy polgármestere szólt

Amikor a tánc összeköt
az egybegyűltekhez, kiemelve
a nemzeti összetartozás és a
hagyományok ápolásának je-
lentőségét.

Az érzelemgazdag, lendüle-
tes „Áldassék a neved, forra-
dalom” című előadás mély ha-
tást gyakorolt a közönségre. A
néptánc és a zene tökéletes
összhangja, valamint az elő-
adók átélése magával ragadta a
nézőket, felidézve a forradalom
szellemét és az összefogás erejét.

A rövid szünet után, a nagy
sikerre való tekintettel, a tánc-
csoport vajdaszentiványi tánco-
kat adott elő ráadásként, tovább
fokozva az est hangulatát.

A zalaszentgyörgyi és ma-
rosszentgyörgyi néptánccsopor-
tok baráti kapcsolata immár hu-
szonhat éve tart. Ez az idő-
szak számtalan közös fellépést,
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Amikor a tánc összeköt
Kávás és Zalaszentgyörgy közös estje

élményt és emléket hozott
mindkét közösség számára. Az
október 24-i este is ezek közé a
különleges pillanatok közé tar-

tozik – egy újabb fejezetként
íródott be a két település közös
történetébe, amelyet a tánc, a
hagyomány és a barátság sze-
retete köt össze.

Táncban őrzött emlékek.

Október 29.-én megalakult
a Magyar Vöröskereszt Zala-
lövői Települési Alapszerveze-
te. Zalalövőn az első Vörös-
keresztes Csoport 1935. május
5-én alakult, Gonárj Gergely
általános iskolai igazgató és
tanító vezetésével. Kiváló szer-
vezéssel és rengeteg önkéntes
munkával az 1970-80-as évek-
ben közel 450 tagot számlált a
zalalövői alapszervezet.

Ez évben újra egy csapat
lelkes ember fogott össze, hogy
itt, helyben is segítsünk, ahol
csak tudunk, legyen szó élet-
mentésről, természeti és huma-
nitárius katasztrófáról, rászo-

Megalakult a Vöröskereszt
zalalövői alapszervezete

rulókról, közösségi programok-
ról vagy egyszerűen egy jó
szóról a bajban. Munkánkkal
szeretnénk támogatni és segíte-
ni a társ védelmi szervek, men-
tők, tűzoltóság, rendőrség, pol-
gárőrség tevékenységét.

Az alapszervezet Radics
Endre Laki Eszterelnök, titkár
és alelnök,Novák Ambrus Sza-
bó Kornél ifjúsági elnök veze-
tésével, 7 felnőtt és 10 ifjúsági
tag belépésével alakult meg.

Az alkuló gyűlésen Gyar-
mati Antal polgármester is részt
vett és önkéntes tagként be-
lépett az alapszervezetbe.

N.A.

A Vöröskereszt zalalövői alapszervezetének alakuló ülése.

Magyarország védőszentje, napja kapcsán –Szent Márton
mely jelentős népi és vallási esemény – különleges történe-
lemórára hívtuk az érdeklődőket az általános iskolába.

A rendezvényt Magyarország egyik legjelentősebb ókori római
hagyományőrző csapata, a Savaria Legio Hagyománykutató, Ha-
gyományőrző és Ismeretterjesztő Egyesület tartotta korhű ruhá-
zatban, korhű fegyverekkel.

De miért is Róma?
Bagod tekintélyes ókori római múlttal rendelkezik. Már a 19.

században festett falú sírkamrákat találtak a település északi felé-
ben, az 1970-es években községünkben találták meg Zala vár-
megye egyik legszebb, 1800 éves római kori sírkövét, továbbá
2003-ban nagy villagazdaság nyomait, 2020-ban pedig egy 400
négyzetméteres sírkertet tártak fel.

Ezek megkoronázásaként – emlékezvén a valaha itt élt, élő
lakókra – ókori római bemutató- és pihenőhelyet építettünk.

2025-ben a égiszeZalaegerszegi Múzeumok Igazgatóságának
alatt állandó kiállítás nyílt a műemlék faluházunkban Bagod
elmúlt 7000 éves történetéből, melyben szintén kiemelt szerepet
kap a Római Birodalom. A kiállítás előzetes bejelentkezés alapján
ingyenesen látogatható.

Bagod Község Önkormányzata

Ókori történelem a
bagodi iskolában

Amikor 2000 éves múltunk életre kel.

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:

Érdeklõdni lehet: 92/596-936,
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.
Érdeklõdni lehet: 92/596-936,

8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

HirdetésszervezõketHirdetésszervezõket
keresünk a megye minden részébõl!keresünk a megye minden részébõl!



A Zala Vármegye Önkormányzata ál-
tal vezetett konzorcium a „Zalai foglal-
koztatási gazdaságfejlesztési együttműkö-
dés” elnevezésű projekt keretében a helyi
gazdaság és foglalkoztatás erősítését célzó
kezdeményezéseket is megvalósít. Ennek
egyik kiemelkedő eleme volt a „Minden
ízében Zala” rendezvénysorozat, amely a
TOP_PLUSZ foglalkoztatási program tá-
mogatásával jött létre, és öt zalai telepü-
lésen – Letenyén, Felsőrajkon, Keszthe-
lyen, Lentiben és Zalaegerszegen – kínált
lehetőséget helyi termelőknek és kézmű-
veseknek a bemutatkozásra.

A rendezvénysorozat célja a helyi
termékek és szolgáltatások népszerűsítése,
a zalai termelők piaci versenyképességé-
nek növelése, valamint az önfoglalkozta-
tás és a vidéki munkahelyteremtés ösz-
tönzése volt. A zalai aprófalvas térségek-
ben az utóbbi években újraéledt a ha-

gyományokra építő helyi gazdaság, amely
szorosan kapcsolódik a térségben egyre di-
namikusabban fejlődő .szelíd turizmushoz

A „Minden ízében Zala” program ke-
retében 31 helyi termelő és 17 kézműves
mutatta be portékáit a vármegye termelői
piacain. A látogatók nemcsak megismer-
kedhettek a zalai ízek és kézműves hagyo-
mányok sokszínűségével, hanem a kósto-
lási lehetőség is biztosított volt: házi
szörpök, sajtok, hústermékek és egyéb za-
lai finomságok kerültek a standokra. Emel-
lett kézműves bemutatók is színesítették a
programot, amelyek közelebb hozták a
látogatókhoz a hagyományos mesterségek
világát.

A rendezvénysorozat minden állomá-
sán kiemelkedő volt az érdeklődés – a
résztvevők nemcsak lakóhelyük környé-
kén, hanem más zalai településeken is ér-
tékesítették termékeiket, ami hozzájárult

ismertségük és piaci lehetőségeik bővü-
léséhez.

A sikeres tapasztalatoknak köszönhe-
tően a rendez-„Minden ízében Zala”
vénysorozat ,2026-ban is folytatódik
újabb lehetőséget kínálva a zalai helyi
termelőknek és kézműveseknek arra, hogy
bemutassák munkájukat, és együtt épít-
sék tovább Zala vármegye élő, értékőrző
gazdaságát.
---------------------------------------------------

ZALAI FOGLALKOZTATÁSI –
GAZDASÁGFEJLESZTÉSI

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Támogatás: 3,892 milliárd forint

Projektazonosító:
TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1-2022-00001

www.zalapaktum.huA harmadik állomás Keszthely, a negyedik Lenti volt.

Zalai ízek és kézműves hagyományok találkoztak a
„Minden ízében Zala” rendezvénysorozat állomásain

Megnyitó Zalaegerszegen.
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Szalagos magnó, Lego,
kvarcjáték, a balatoni kempin-
gek illata vagy a Trabant tete-
jén utazó Gorenje hűtőláda?

Bagod Község Önkormány-
zata Zalaegerszegi Múzeu-a
mok Igazgatóságával 2023 óta
fennálló együttműködés kereté-
ben ingyenes csoportos látoga-
tást szervezett a Göcseji Mú-
zeumba, mely során a falu szü-
lötte, a Zalaegerszegért díjjal
kitüntetett osz-Béres Katalin
tályvezető, történész-főmuzeo-
lógus tárlatvezetésével meg-
tekintették a párját ritkító
„A bomlás virágai - Így éltünk
a 80-as években” című ki-
állítást.

A két fél között aláírt meg-
állapodás értelmében a bagodi
állandó lakóhellyel rendelkező
lakók ingyenesen látogathatják
a teljesen megújult, átalakított
intézmény bármely állandó,

Vissza a '80-as évekbe

illetve időszaki kiállítását an-
nak minden helyszínén:

- Zalaegerszeg, Batthyány
u. 2. sz. alatti főépület,

- Mindszentyneum,
- a Kommunizmus Áldoza-

tainak Emlékhelye (Zalaeger-
szeg, Mártírok útja 5-7.),

- Göcseji Falumúzeum, va-
lamint

- a zalalövői kiállítóhely
(Zalalövő, Kossuth Lajos u. 3.).
Itt tekinthető meg a Bagodban
az 1970-es években megtalált
sírkő, mely Zala vármegye egyik
legszebb ókori római kőemléke.

Az ingyenes látogatás, rész-
vétel érvényes azokra a rendez-
vényekre, programokra is, me-
lyek mások számára csak külön
belépőjeggyel látogathatók!

A fenti lehetőségek bárme-
lyikével akár több alkalommal
is lehet élni.
Bagod Község Önkormányzata

Kempingezés, Trabant, Gorenje fagyasztó – emlékek a '80-as
évekből.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Sajtóközlemény

Széchenyi Terv Plusz program keretében a Zala-
egerszegi Tankerületi Központ 126,97 millió forint
vissza nem térítendő támogatást nyert a Terület- és
Településfejlesztési Operatív Program Plusz „Köz-
nevelési infrastruktúra fejlesztése” (TOP_PLUSZ-
3.3.3) című pályázati felhívásra benyújtott „A
Zalalövői Általános Iskola infrastruktúra fejlesz-
tése” című, TOP_PLUSZ-3.3.3-23-ZA1-2024-00012
azonosítószámú projekt megvalósítására.
A fejlesztés az Európai Unió támogatásával valósul
meg.

A projekt keretében a Zalalövői Általános Iskolában
megújul a padlóburkolat (statikai és műszaki megerősí-
tés), felújításra kerül a lépcsőházi vizesblokk, valamint
teljes körű korszerűsítés történik a régi épületszárny
villamoshálózatában. Emellett a tantermek és a folyósók
is átalakulnak, modern, biztonságos és az oktatási
igényeknek megfelelő környezetet biztosítva a diákok
és az ott dolgozó pedagógusok és technikai dolgozók
számára.

A fejlesztés eredményeként a gyerekek és a pedagógusok
egyaránt korszerű, megújult tanulási és oktatási kör-
nyezetben folytathatják mindennapjaikat. Az új, modern
terek támogatják a hatékonyabb tanulást és tanítást,
elősegítve a minőségi oktatás megvalósítását. A beru-
házás célja, hogy a jövő generációja számára inspiráló és
motiváló légkört biztosítson az iskolai élet minden
szintjén.

A Zalaegerszegi Tankerületi Központ kiemelt célja, hogy
az oktatási intézmények korszerű infrastruktúrával ren-
delkezzenek, ezzel is hozzájárulva a magas színvonalú
oktatáshoz és a tanulók komfortérzetének javításához.

A projekt várható befejezése: 2028.08.31.

A projekttel kapcsolatban bővebb információkat a
https://kk.gov.hu/zalaegerszeg oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Kajári Attila tankerületi igazgató
zalaegerszeg@kk.gov.hu

Európai uniós támogatás segítségével újul
meg a Zalalövői Általános Iskola
2025/11/14.
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A hagyományos Zalaeger-
szegi Advent programokban
gazdag, színes kínálata mellett
egy különleges élmény is várja
a vármegyeszékhely lakóit, a
környező települések polgárait
és a városba látogató turistákat.
Ráadásul nem csak a kará-
csonyi ünnepek előtt, de még a
jövő év januárjában is.

Erről polgár-Balaicz Zoltán
mester tájékoztatta lapunkat:

– Európában és más konti-
nenseken is gyakori, hogy
Advent időszaka előtt egy-egy
különleges helyszínt fénypar-
kokká alakítanak át. Néhány
hónappal ezelőtt önkormányza-
tunkat is megkereste a nem-
zetközileg elismert és piacve-
zető Decoled vállalat, amely
fantáziát látott a Göcseji Falu-
múzeumban. A cég kibérelte a
falumúzeumot és vállalkozói
alapon, belépődíjas rendszer-
ben néven ala-Fények Falva
kította át. A vállalat fénypar-
kokat üzemeltet Advent idősza-
kában Csehországban, Szlová-
kiában, Horvátországban, Svájc-
ban, Írországban Magyaror-és
szágon, összesen 22 városban:
https://storyflights.eu/hu/fenyki

A zalaegerszegi Fények Falva
Látványos attrakció a Göcseji Falumúzeumban

allitasok/ Magyarországon öt
helyszínen létesítettek fénypar-
kokat: Pécsen, Szolnokon, Gö-
döllőn (a kastélyparkban), Fer-
tődön (a kastélyparkban) és Za-
laegerszegen (a Göcseji Falu-
múzeumban).

A zalaegerszegi Fények Fal-
va október 24-től van nyitva és
egészen 2026. február 1-ig vár-
ják majd a látogatókat, minden
nap 17:00 és 21:00 óra között.
Azért ilyen hosszú a nyitva-
tartás, mert a vállalkozó rend-
kívül komoly anyagi áldozatot
vállalt saját pénzéből a fény-
park kialakítására és üzemelte-
tésére, aminek megtérülésére
nem lenne elég a néhány ad-
venti hét.

Bár ez egy magánvállal-
kozói alapú új kezdeményezés,
hiszen a nemzetközi cég bérli a
várostól a Göcseji Falumúzeu-
mot és belépődíj ellenében
üzemelteti saját üzleti kocká-
zatra a fényparkot, Zalaeger-
szegnek érdekes és új lehető-
ség, hogy bekerülhetett a 22
európai város, többek között
Prága, Brno, Ostrava, Komar-
no, Pécs, Szolnok, Gödöllő és
Fertőd mellé, hiszen egy ilyen

fénypark jelentősen hozzájárul
az Egerszegi Advent kínálatá-
nak és minőségének további
bővüléséhez is – emelte ki a
polgármester.

Tudnivalók a látogatók
számára:

A kiállítás zárva tartó nap-
jai: december 24–25., decem-
ber 31.

Parkolás: a Göcseji Falu-
múzeum előtti parkolóban, in-
gyenesen.

Kutyák ingyenesen bevihe-
tők a kiállítás területére, ameny-
nyiben pórázon vannak, vagy
kézben tartják őket. Kérik a
látogatókat, hogy tartsák házi
kedvenceiket felügyelet alatt,
ezzel biztosítva a kellemes
élményt mindenki számára,
valamint a kiállítási installációk
védelmét.

A fénykiállítás területén a
fotózás és a videófelvétel ké-
szítése ingyenes és korlátozás-
mentes. Drón reptetése tilos!
Péntek-szombat-vasárnap büfé
is üzemel majd a fénypark te-
rületén. A mosdók szintén in-
gyenesen vehetők igénybe. To-

vábbi részletek és online jegy-
vásárlás: https://storyoflights.
eu/hu/magyarorszag/zalaegerszeg/

A vállalkozó a következő
jegyárakat határozta meg:

Hétfőtől csütörtökig:
2 éves kor alatt: ingyenes
2 éves kortól óvodás korig:

1.450 Ft
Diák (18 éves korig), illetve

65 éves kor felett: 2.900 Ft
Felnőtt: 3.300 Ft
Családi belépő (2 felnőtt és

2 gyermek, vagy 1 felnőtt és 3
gyermek): 11.800 Ft

Péntek-szombat-vasárnap:
2 éves kor alatt: ingyenes
2 éves kortól óvodás korig:

1.700 Ft
Diák (18 éves korig), illetve

65 éves kor felett: 3.400 Ft
Felnőtt: 3.800 Ft
Családi belépő (2 felnőtt és

2 gyermek, vagy 1 felnőtt és 3
gyermek): 12.500 Ft

Szezonbérlet (névre szóló,
korlátlan belépést biztosít a
szezonra):

Gyermek, diák, 65 éves kor
felett: 8.900 Ft

Felnőtt: 10.500 Ft

Egy gombnyomás, s kigyulladnak a fények.

Fényalagútban…

Az első látogatók…

2026. február elsejéig várják a látogatókat.

Fotók: zalaegerszeg.huFotók: zalaegerszeg.hu
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Zalalövő Város Önkormány-
zata október 19-én köszöntötte
a település idős lakosságát. Kö-
zel 170 fő érkezett a rendez-
vényre, ahol Gyarmati Antal
polgármester köszöntötte a ven-
dégeket. A kor csak egy szám –
jegyezte meg – …életkortól füg-
getlenül lehetünk fiatalosak,
öregesek, ez nem csupán a
mozgásunkra, az észjárásunkra
ugyanúgy vonatkozik. Nem a
korunktól függ az a hozzáállás
sem, amellyel az élethez viszo-
nyulunk. A korral járó tapasz-
talatok nyomot hagynak rajtunk,
sőt sorsformáló erőnek bizonyul-
nak. Hozzátette: a megjelent idő-
sek a város lakosságának pil-
lérei, történetének őrzői, múlt-
jának tanúi.

Vigh László országgyűlési
képviselő, miniszteri biztos ün-
nepi beszédében személyes tör-

Az időseket ünnepelték Zalalövőn
téneteket osztott meg, mint el-
mondta, legfontosabb, egymás
megértése, tisztelete. A pana-
szok mellett tudnunk-e örülni
az apró dolgoknak? „Nagyon
nehéz, de arról szól az életünk,
hogy támogassuk, tanítsuk egy-
mást – erre kérte a megjelen-
teket is –, segítsék, tanítsák jó
szóval, jó példával a fiatalokat
és örüljenek a mindennapok
apró örömeinek.”

Idén is ajándékcsomagot
vehetett át a legidősebb hölgy:
Horváth Józsefné és a legidő-
sebb férfi: , majd aHassay Béla
legfiatalabb hölgy: Kuglerné
Nagy Györgyi Molnárés férfi:
József, Meglepetésként egy szü-
letésnapost is köszöntöttek Laki
József személyében.

Páli Zoltán atya vacsoraál-
dása előtt egy kedves, humoros
összeállítással köszöntötték a vendégeket a Borosán-Völgy

Nonprofit Kft. alkalmazottjai.
Zenés műsorral érkezett Schi-
hell Feri, aki őszinte, közvetlen
előadói stílusával nyerte meg

az ünnepelteket. Az est folyta-
tásaként tangó-Molnár Gábor
harmonika játéka teremtett em-
lékezetes, nosztalgikus hangu-
latot.

A fotón Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biz-
tos, Horváth Józsefné és Gyarmati Antal polgármester.

Csödében ünnepelte 90. szü-
letésnapját za-Drávecz Jenőné
lalövői lakos, akit gyermekei,
unokái, szomszédjai is köszön-
töttek a jeles alkalomból októ-
ber 4-én.

Az eseményen Zalalövő pol-
gármestere, ésGyarmati Antal
dr. Kovács Ildikó jegyző kö-
szöntötte az ünnepeltet, aki az
ajándékcsomag mellett átvehet-
te miniszterelnökOrbán Viktor
köszöntő levelét is.

Kati néni Zalalövőn szüle-
tett, itt is éli mindennapjait.
Napszámosként a mezőgazda-
ságban, helyi KTSZ-ben, cse-
répkályha gyárban, de Zajdán

Szépkorú köszöntése

A fotón az ünnepelt, Drávecz Jenőné családja körében.

konyhalányként is dolgozott.
Közben férjhez ment és Döme-
földén élt pár évet. Három lá-
nya született, később öt uno-
kával, hat dédunokával áldotta
meg a sors.

Az egyedül élő asszony
egészsége sajnos többször is
rosszra fordult, s bár kicsit ne-
hezebben mozog, mégis ellátja
magát. Korán elveszítette pár-
ját, de nincs egyedül a min-
dennapjaiban, lányai figyelnek
rá napi szinten többször is.
Szeret olvasni, tévézni, ha az
idő engedi, sétálgat az udva-
rában.

BHK

Kati néni 90 éves lett



Az oldal a

Zala Vármegyei

Kormányhivatal

támogatásával készült.

A kormány döntött arról, hogy a szociális ágazatban január
elsejével 15 százalékos béremelést hajtanak végre, a nevelő-
szülőkre fordított forrásokat pedig januártól megduplázzák –
jelentette be a Miniszterelnökséget vezető miniszter.

Gulyás Gergely elmondta: az állami ellátásban mintegy 23
ezer gyermek nevelkedik, kétharmaduk nevelőszülőknél, egy-
harmaduk intézetben, valamint mintegy négyszázan vannak
fiatalkorúak börtönében.

Hozzátette, minden szakmai vélemény egyértelművé teszi,
hogy a nevelőszülőknél való elhelyezés áll a legközelebb a
családhoz, ezért tartják kiemelt fontosságúnak, hogy érdemben
javítsanak a nevelőszülői ellátás helyzetén.

15 százalékos béremelés a szociális szférában

A miniszterelnök elmondta,
hogy a kormányülésen hosszú
vita volt erről a kérdésről, de
eldöntötték, hogy lesz 14. havi
nyugdíj, annak a bevezetési rend-
jén dolgozik most a kormány.

Orbán Viktor emlékezte-
tett: 2010-ben a nyugdíjasok
szenvedtek, mert az előző
kormányok csökkentették a
nyugdíjak értékét, és elvették

Lesz 14. havi nyugdíj
Orbán Viktor kormányfő jelentette be

a 13. havi nyugdíjat. A kor-
mánypártok kötöttek egy szö-
vetséget a nyugdíjasokkal, ami
arról szól, hogy soha többé nem
fordulhat elő Magyarországon
amíg nemzeti kormány van,
és Orbán Viktor a miniszter-
elnök, hogy a nyugdíjak veszí-
tenek az értékükből. Amennyit
tudnak, emelnek, és visszaad-
ják a 13. havi nyugdíjat.

„Vért izzadtak”, de a 13.
havi nyugdíjat vissza tudták
adni, és szükséges a 14. havi
is – mondta a miniszterelnök.
Hozzátette: az a kérdés, hány
lépésben tudjuk ezt bevezetni.
A pontos forgatókönyvön még
dolgoznak a szakemberek.

A kormányfő kiemelte: a
nyugdíjrendszeren belül ugyan-
akkor nem szeretne változáso-
kat, mert minden jó ötlet, mo-
rálisan is helyes belső vál-
toztatás a nyugdíjrendszeren
belül legalább annyi, de inkább
több igazságtalanságot termel,
mint amennyit orvosolna.

Orbán Viktor: – A nyugdíjasok számíthatnak a kormányra.

Fotó: Teknős MiklósFotó: Teknős Miklós

A kormány döntött, új ott-
hontámogatási program indul
a közszolgálatban dolgozók-
nak: mostantól évi egymillió
forintos támogatást biztosít a
számukra – közölte a Minisz-
terelnöki Kabinetiroda parla-
menti államtitkára.

Hidvéghi Balázs a kor-
mány közösségi oldalán meg-
osztott videójában azt mond-
ta, hogy támogatás jár az or-
vosoknak, akik gyógyítanak,
az ápolóknak, akik gondos-
kodnak, a rendőröknek, akik
vigyáznak ránk, a tanároknak,
akik tanítanak és nevelnek, a
katonáknak, akik megvédenek
minket, és minden közszol-
gálati dolgozónak, akik nélkül
nem működne az ország.

Hangsúlyozta, hogy Ma-
gyarország kormánya elköte-
lezett abban, hogy minél több
magyar család juthasson saját
otthonhoz, ezért indították el a
csok pluszt, a fix 3 százalékos
lakáshitelt, és most ehhez

Otthontámogatási program a
közszolgálatban dolgozóknak

csatlakozik ez az új, a köz-
szolgálatban dolgozókat tá-
mogató program is.

Kifejtette, hogy az évi
nettó egymillió forintos ott-
hontámogatás kétféleképpen
használható fel: egyrészt a már
meglévő lakáshitel törleszté-
sére vagy egy új lakáshitel
önerejének a kifizetésére.

Ha pedig a házastársa vagy
élettársa is a közszolgálatban
dolgozik, akkor mindketten igé-
nyelhetik a támogatást – tette
hozzá, azzal együtt, hogy a prog-
ram 2026. január 1-jén indul,
a részletekről a munkáltatónál
lehet érdeklődni. (Forrás: )MTI

Zala vármegye főispánja,
dr. Sifter Rózsa asszony javas-
latára, 2025. október 1. napjá-
tól nevezte ki aVágó Máriát
Zala Vármegyei Kormányhi-

Vágó Mária a Zalaszentgróti Járási Hivatal új hivatalvezetője

Balról dr. György István, Vágó Mária és dr. Sifter Rózsa.

vatal Zalaszentgróti Járási
Hivatalának hivatalvezetőjévé
dr. György István, területi
közigazgatásért felelős állam-
titkár.

Vágó Mária 2008-ban vég-
zett a Budapesti Corvinus
Egyetem Közigazgatástudo-
mányi Karán mint igazgatás-
szervező. Ezt követően az üz-
leti szférában dolgozott, majd
2010-től 2022-ig a közigazga-
tásban szerzett gyakorlatot.
Kezdetben Budapest Főváros
Kormányhivatalának IV. Kerü-
leti Hivatalában tevékenyke-
dett, majd 2017-től a Minisz-
terelnökség (illetve a feladattal
kapcsolatos jogelőd miniszté-

riumok) Európai Uniós Forrá-
sok Felhasználásáért Felelős
Államtitkárságán GINOP pro-
jektmenedzseri feladatokat lá-
tott el. 2023-tól saját vállal-
kozást vezetett.

A kinevezésről szóló ok-
mányt Hivatalvezető Asszony
személyesen vette át 2025.
október 16-án, Budapesten.

A következő évek munká-
jához sok sikert, jó egészséget
kívánunk. (Forrás: Zala Vár-
megyei Kormányhivatal)
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2025. október 24-26-a kö-
zött a Zalaszentgyörgyi Nép-
táncegyüttes látta vendégül a
Marosszentgyörgyi Táltos Nép-
tánccsoportot. A 12 tagot szám-
láló házigazdák színes néptán-
cos, népdalos hétvégét szerve-
zett a 6 párral dolgozó test-
vértelepülési csoportnak.

A programsorozat termé-
szetjáró túrával, kvízjátékkal
vette kezdetét a Kávási Borona
Úton. A túrázók nyitott pincé-
ket és vendégszerető gazdákat
találtak a szőlőhegyeken. Az
első nap estéjén a kávási kul-
csosházban mutatta be „Áldas-
sék a neved, forradalom!” című
műsorát a testvértelepülési cso-
port, népes közönség előtt. A
vendégek műsorának megte-
kintésére Zalaszentgyörgyről,
Kávásról, Zalaegerszegről, Oz-
mánbükből és további kör-
nyező településekről érkeztek
érdeklődők. A Zalaszentgyör-
gyi Néptáncegyüttes köszöntöt-
te jelenlegi, új és egykori tag-
jait, a közönséget, a Táltos
táncosait. Köszöntőt mondott
Járfás Tiborné, Irénke, Kávás

Táncosok találkozója Zalaszentgyörgyön
Marosszentgyörgyieket láttak vendégül

alpolgármestere és Dömötörné
Kozma Patrícia, Zalaszentgyörgy
polgármestere. A nagysikerű
fellépést rövid vendégfogadás
követte, ahol a zalaszentgyör-
gyi és a marosszentgyörgyi tán-
cosok együtt táncoltak Nyá-
rádselyei dallamokra.

A mulatság Zalaszentgyör-
gyön, a Tájházban folytatódott,
ahol ízes göcseji finomságok-
kal ismerkedtek a vendégek. A
portán az énekhez és a tánchoz
a muzsikálást Schreiner Jenő
prímás és kontrásKovács Péter
(Harangláb Népzenei Együttes)
szolgáltatta.

A népdalok, a katonadalok
és nóták közös éneklését kö-
vetően ésKósa Ruben Kósa
Kemes Laura, a Zalaszent-
györgyi Néptáncegyüttes nép-
tánc oktatóinak vezetésével kö-
zös táncban folytatódott a szé-
pen együtt töltött idő.

Másnap a vendégek zala-
egerszegi városnézésen vehet-
tek részt. A zalai borok kósto-
lása, a Zala kocka felfedezése
után a zalaszentgyörgyi csalá-
dok meglátogatására került sor.

Az este a második napon is jó
hangulatban együtt töltött prog-
ramokban folytatódott.

A harmadik nap reggelén
szentmisén vehettek részt az er-
délyi vendégek, majd szívélyes
elköszönés után Marosszent-
györgy felé vették az útjukat.

Mind a Zalaszentgyörgyi
Néptáncegyüttes tagjai, mind a

Marosszentgyörgyi Néptánc-
csoport tagjai élményekkel fel-
töltődve és már a következő
néptánc tábort, néptáncos hét-
végét, közös programot ter-
vezve néznek a jövőbe.

„Országnak van határa.
Nemzetnek nincs határa.”

Zalaszentgyörgyi
Néptáncegyüttes

Már a következő találkozót tervezik.

Az Országos Könyvtári Na-
pok programsorozatához csat-
lakozva, 2025. október 4-én vi-
dám és alkotó hangulat töltötte
meg a faluházat. 16keménfai
órától kicsik és nagyok együtt
vettek részt az őszi kézműves
délutánon, ahol közösen ké-
szítettek szebbnél szebb deko-
rációkat.

A résztvevők különféle ter-
mésekből, textilekből, levelek-
ből és ágakból varázsoltak őszi
hangulatú díszeket. A gyere-
kek nagy lelkesedéssel pró-
bálták ki a kreatív techni-

Kézműves délután Keménfán
kákat, a felnőttek pedig öröm-
mel segítettek és alkottak ve-
lük együtt. A délután során
sok nevetés, beszélgetés és
igazi közösségi élmény ala-
kult ki.

A program végére mindenki
saját készítésű színes, egyedi
kincsekkel térhetett haza.

A szervezők ezúton is kö-
szönik mindenkinek a részvé-
telt és a közös alkotást, vala-
mint várják az érdeklődőket a
következő közösségi progra-
mokra is!

Zs.E.

Saját készítésű díszekkel térhettek haza.

Októberben ismét
szívmelengető és vi-
dám programokon ve-
hettek részt a Zala-
szentgyörgyi Napközi-
otthonos Óvoda kis-
gyermekei 16-án a Sal-
la Művelődési Központ
és Könyvtár rendezte
meg a „Dombok hátán
fut a szél” versmondó
versenyt, ahol négy
ügyes kisgyermek kép-
viselte óvodánkat. Szív-
ből szavaltak, bátran
kiálltak a közönség elé,

Óvodai hírek Szentgyörgyről

és nagy örömünkre Könye Áron
különdíjban részesült.

Néhány nappal később, ok-
tóber 20-án, megrendezésre
került a már hagyománnyá vált
„Tök jó nap”, melynek ezúttal
is a Zalaszentgyörgyi Porta
Tájház adott otthont. A gye-
rekek a délelőtt során nemcsak
a régi korok használati tár-

gyaival és bútoraival ismer-
kedtek meg, hanem igazi őszi
hangulatban tököt is faragtak és
sütöttek.

Ezúton is köszönjük Kovács
Dezsőnek a helyszín biztosítá-
sát, valamint a szülőknek a sok
szép és finom tök felajánlását.

Dervalics Katalin
intézményvezető

A versmondó verseny résztvevői.
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A Bagodi Fekete István Ál-
talános Iskola Salomvári Tagintéz-
ményében évek óta kiemelt fi-
gyelmet szentelnek a munka vilá-
gának bemutatására, a karriervá-
lasztás elősegítésére. Ennek kö-
szönhetően az idei tanévben se
maradhatott el a pályaorientációs
nap, melynek során színes prog-
ramok várták az intézmény diák-
jait október 9-én.

Az iskola alsó és felső tago-
zatos diákjai külön-külön dol-
goztak e napon, életkori sajátos-
ságaiknak megfelelő foglalkozá-
sokon vehettek részt. A kiseb-
beket játékos, élményalapú felada-
tok várták, a „Mesterségem cí-
mere” elnevezésű játékban ismer-
kedhettek meg a szakmákkal,
majd kvízkérdésekre válaszol-
tak. A szellemi munka után egy
kis testmozgás következett, a
tornateremben két csoportban
végezhettek gyakorlatokat jógata-

Pályaorientációs nap
A falu apraja-nagyja együtt

ünnepelte a betakarítás végét a
már hagyományos zalaboldogfai
szüreti felvonuláson.

A feldíszített járművekből,
lovas forgatagból és táncosokból
álló menet, végigjárta a falu ut-
cáit. A lakók tapssal és mosoly-
lyal fogadták a felvonulókat, il-
letve gondoskodtak arról is, hogy
senki se maradjon szomjas vagy

Szüreti felvonulás Zalaboldogfán
éhes. Az útvonal több pontján
házi pogácsával, szendvicsek-
kel, frissítőkkel kínálták a részt-
vevőket.

A felvonulás után a falu kul-
túrházában közös vacsorával foly-
tatódott az ünneplés, gulyásle-
ves várta a vendégeket. A va-
csorát követően kezdetét vette
az esti tánc és zenés mulatság.

Tóthné Toldi Alexandra

Településünkön is – egyelőre kísérleti jelleggel, de teljes funk-
cióval - elindult a Munipolis szolgáltatás.
A szolgáltatás teljesen ingyenes!
Regisztráció: https://zalalovo.munipolis.hu/regisztracio
Minden egy helyen, amit településünkről tudni kell!
Megtalálható az összes fontos elérhetőség, telefonszám!
Bejelentheti a településen tapasztalt problémát!
Közmű hibabejelntéshez információk!
Üzenetet küldhet az önkormányzatnak!
Ezen keresztül fogunk véleményt kérni a lakosságtól sza-
vazás formájában!
Akár a várható időjárásról is információt kaphat Zalalö-
vőre vonatkozóan!
Minden Zalalövőről, csak zalalövőieknek!
Minden egy helyen, könnyen átlátható formában!
Önkormányzatunk a próbaidőszakot követően megfelelő regiszt-
rált felhasználó esetén fogja megvásárolni a szoftver használati
jogát!
Kérem regisztráljanak!
https://zalalovo.munipolis.hu/regisztracio
Kérem figyeljék az applikácóra érkező üzeneteket! Regiszt-
ráció közben kiválaszthatják, hogy milyen fajta hírekről
szeretnének értesítést kapni (kultúra, sport, állattartás stb.)
Kéjük, hogy a telefonszámukat és a lakcímüket is adják meg,
így vészhelyzet esetén (vihar, baleset, közműleállás) gyorsan
tudjuk Önöket értesíteni.
Az adataikat GDPR szerint, biztonságosan tároljuk.
FELIRATKOZÁS: https://zalalovo.munipolis.hu/regisztracio
Regisztrációra személyesen is van lehetőség az önkormányzati
hivatalban – örömmel segítünk!
A mobilapplikáció ingyenes letölthető Google play-ről és App
store-ból is. Ezután csak fel kell iratkozniuk a településre és a
jövőben minden információ eljut Önökhöz.

Gyarmati Antal
polgármester

Tisztelt zalalövői lakosok!

Hagyárosböröndön a szociális tűzifa pályázaton elnyert támogatás
felhasználása érdekében októberben volt lehetőség arra, hogy a szociáli-
san hátrányos helyzetű lakosok támogatási kérelmet nyújtsanak be.
A vonatkozó kérelmek elbírálása novemberben lesz, a tűzifát az érin-
tettek a tervek szerint december közepéig megkapják.

A programhoz is csatlakozott az önkormányzat,Bursa Hungarica
így a felsőoktatásban nappali tagozaton tanuló hallgatóknak a követ-
kező időszakra is lehetőségük van arra, hogy kérjék ezt a támogatási
formát az önkormányzattól.

Az önkormányzat októberben benyújtott egy pályázatot annak érde-
kében, hogy a 2026. évi Bagolytúra is pályázati támogatással való-
sulhasson meg. Bízunk benne, hogy a korábbi évekhez hasonlóan is-
mét rajta leszünk a nyertesek listáján.

A nevében – az önkormányzat se-Hagyárosböröndért Egyesület
gítségével – benyújtásra került egy újabb pályázat.Apályázat – kiíráshoz
igazodó – célja egy nagyobb közöségépítő rendezvény megtartása a
2026-os évben.

Varga Katalin
polgármester

Októberi pályázatok Hagyárosböröndön

nár segítségével. A nap végén a
közös alkotás sem maradhatott
el, hiszen a kicsik a tanító nénik
közreműködésével kókuszgo-
lyót is készítettek, amiket aztán
jóízűen fogyaszthattak el.

A felsős tanulók a „Mi fán te-
rem a vállalkozás?” című elő-
adással kezdték a napot, amely
során betekintést nyerhettek a
vállalkozói lét rejtelmeibe. Ezt
követően a Zala Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara jóvoltá-
ból interaktív foglalkozáson ve-
hettek részt, amely során megis-
merkedhettek korábban népsze-
rű, de ma már alig fellelhető
szakmákkal és eszközeikkel.

A programmal párhuzamosan
zajlott a zalaegerszegi Báthory
István Technikum bemutatója.
A vendéglátás, a kereskedelem
és az élelmiszeripar rejtelmeibe
is beavatták a tanulókat, de kü-
lönösen nagy sikert arattak a
szépségipari foglalkozások is. A
nap zárásaként a Bogáncs Állat-
menhely jóvoltából mind az al-
sósok, mind a felsősök előadást
hallhattak a felelős állattartás-
ról, majd az iskola udvarán
kutyát is sétáltathattak, ezzel is
kapcsolódva az október 4-i ál-
latok világnapjához. Az iskola
a pályaorientációs nappal pár-
huzamosan gyűjtést is tervezett
az állatmenhely részére, a szü-
lők nagylelkű adományaiért ez-
úton is köszönet jár.

Palkó Zsolt
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A nyári szünet után újraindult
a helyi védőnői szolgálat és a za-
lalövői könyvtár közösen szerve-
zett baba-mama klubja. A szep-
tember 25-i foglalkozás témája
az anyatej volt, hangsúlyozva az
anyatejes táplálás jelentőségét.
Október 30-án Bauerné Bódi
Evelin hordozási tanácsadó a ba-
bahordozás fortélyaiba avatta be
a kismamákat.

A havonta megrendezésre ke-
rülő összejöveteleken a részt-
vevők új információkkal gazda-

A baba-mama klubban…
godhatnak az adott témában,
választ kaphatnak felmerülő kér-
déseikre, illetve az alkalmak le-
hetőséget biztosítanak a talál-
kozásra, a jó hangulatú beszél-
getésekre, a gyerekeknek a kö-
tetlen játékra és a kortárs kap-
csolatok kialakítására, mellyel
megteszik az első lépéseket a
későbbi közösségi szocializáció
útján.

A következő baba-mama
klubba november 27-én várják
az érdeklődőket.

Készült: Göcsej Nyomda Kft.,
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Október 6. nem csupán a
gyász napja, hanem a hősiesség és
az önfeláldozás jelképe is. Az ara-
di vértanúk tudták, hogy tetteik-
nek súlyos következményei lehet-
nek, mégis vállalták a harcot a sza-
badságért és a függetlenségért.

Ilyen és hasonló gondolatok
mentén tartott 2025. október 12-
én megemlékezést az Erdeifalu-
ért Alapítvány Zalacséb Önkor-és
mányzata az 1848-49-es szabad-
ságharc kivégzett tábornokai, fő-

Főhajtás a hősök előtt

Kormorán - Isten ujja megérintett című dalát közösen adta elő
Vadkerti Imre és a salomvári Süle Ferenc Emlékkórus.

tisztjei és az összes katona tisz-
teletére.

Erdei Csaba, Zalacséb polgár-
mestere köszöntője után „176 év
távlatából” címmel Mikó-Baráth
György újságíró előadását hall-
hatták a jelenlévők.

Az ünnepi gondolatok mel-
lett a salomvári Süle Ferenc Em-
lékkórus Vadkerti Imremajd elő-
adóművész műsorát is hallhat-
ták a megjelentek.

Cséber József

Hagyárosbörönd Község Ön-
kormányzata a gesztora az „Ösz-
szefogás a Felső-Zala völgyben”
elnevezésű projektnek, amely a
Belügyminisztérium és a Nem-
zeti Bűnmegelőzési Tanács 20
millió forintos támogatásából va-
lósul meg.

2025. október 22. és novem-
ber 3. között a fenti projekt
„A közösség erősítése közöségi
munkával történő értékterem-
téssel” elnevezésű eleme valósult
meg a Zala Vármegyei Népmű-
vészeti Egyesülettel való együtt-
működésben.

A projekt kézzel fogható ered-
ményeként már megtalálhatóak
a mikrotérség egyes települé-
seire kihelyezett fedett kiülők,

Közös értékteremtés
asztalok és padok. A közeljö-
vőben pedig további tárgyak ke-
rülnek majd ki az érintett köz-
ségekbe, úgy mint fedett fa sze-
metesek vagy falutáblák vagy em-
lékoszlopok.

A fenti időszak 5 tábori
napját az egyesület szakember
gárdája segítette, és biztosította
a Gébárti tónál lévő székhelyén
az önkéntes közösségi mun-
kához szükséges tárgyi fel-
tételeket. A program elérte a cél-
ját, hiszen különböző korosz-
tályokat is bevonva valódi kö-
zösségi élményt és maradandó
értéket hozott létre a mikrotér-
ség közterületein.

Varga Katalin
polgármester

Egy takaros kiülő…

Ragyogó napsütésben sike-
rült lebonyolítani a ha-Zalalövőn
gyományos Novák József körze-
ti mezei futóversenyt. A meg-
mérettetésen körülbelül 250 gye-
rek vett részt. Szabó Józsefné
sípjelére vágtak neki a távok-
nak. Futás közben Gyenese Ist-
ván közvetítette az éppen aktu-
ális helyzetet, bíztatta a futókat.
A dobogós helyezettek érmet,
oklevelet és ajándékcsomagot
kaptak, melyet Novák-család,
Varga Jenő és a Salla DSE
ajánlott fel. 1. Hozbor Linda
(Zalalövő), 2. Subosits Zsófia
(Zalalövő), 3. Török Boglárka
(Zalalövő). Felkészítő tanárok:

Körzeti mezei futóverseny

Csaba Gyula, Cséber Kristóf,
Gyenese István, Käsz Ferenc,
Koncz Renáta.

A 7-8. korosztály lány kategó-
riájának nyertesei.
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Az Újraélesztés világnapja
alkalmából október 21-én az
esti órákban a Salla Művelődési
Központban tartottak gyakorlati
bemutatót és oktatást a Zala-
lövői Mentőállomás dolgozói.
A résztvevők részletes ismerte-
tőt hallhattak az újraélesztés
helyes módjáról Szukics János
Zala vármegyei vezető mentő-
tiszt előadásában, majd a Zala-
lövői Mentőállomás munkatár-
sai – mentőállo-Zsiga Márk
másvezető és men-Rédl Norbert
tőápoló – gyakorlati bemutatót
tartottak. Az érdeklődők ezt
követően maguk is kipróbál-
hatták a tanultakat a gyakorló-
babán.

A rendezvényen Gyarmati
Antal, Zalalövő polgármestere

köszönetet mondott a mentőállo-
más dolgozóinak a kezdeménye-
zésért, valamint mindazoknak,
akik részt vettek az eseményen.
Az oktatáson a helyi önkéntes
tűzoltók, a nemrég megalakult
Vöröskereszt-szervezet és a pol-
gárőrség tagjai is jelen voltak.

A szervezők hangsúlyozták:
az újraélesztés ismerete bárki
számára elsajátítható, és egyet-
len bátor cselekedet is életet
menthet. A Zalalövői Mentő-
állomás munkatársai ezúton is
köszönik az aktív részvételt és
az érdeklődést, valamint bíznak
benne, hogy a jövőben még
több hasonló alklaommal tud-
ják felhívni a figyelmet az élet-
mentés fontosságára..

L.A.

Rédl Norbert és Zsiga Márk gyakorlati bemutatója.

A zalalövői „Salla” Művelő-
dési Központ könyvtára idén is,
mint minden évben számos prog-
rammal, kedvezménnyel csatla-
kozott az Országos Könyvtári
Napokhoz. Az október 6-12-ig tar-
tó könyves hét nyitó programja
Horváthné Bárdosi Barbara Feng-
Shui tanácsadó előadása volt.

Október 9-én me-Vig Balázs
seíró, a Móra Kiadó, Lampion
Könyvek és a Csimota Gyerek-
könyvkiadó szerzője játékos, vi-
dám, interaktív előadásával va-

A könyvtáré volt a főszerep

rázsolta el a helyi
általános iskola al-
sósait.

A Lendvai
Színház Szerető
Társulat előadá-
sában a Portugál
című tragikomi-
kumot szomba-
ton nézhette meg
az érdeklődő kö-
zönség.

A hagyomá-
nyos Könyves Va-
sárnap főleg a
családokat he-
lyezte a közép-
pontba. A prog-
ramdús nap Csi-
csergő foglalko-
zással indult, me-
lyet Hozborné Pin-
tér Krisztina koor-
dinált. A játékos,
zenés, mondókás,

Újraélesztés-oktatás Zalalövőn

Október 25-én igazi közös-
ségi élményben lehetett része
mindazoknak, akik ellátogattak
Zalacsébre Őszi Forgatag, az
rendezvényre. A programra sok
család érkezett, a kultúrház ha-
mar benépesült vidám gyerek-
zsivajjal. A gyerekeket változa-
tos kézműves foglalkozások vár-
ták: készíthettek őszi lámpást,
levelet nyomdázhattak, valamint
só-liszt gyurmából alkothattak
kedvükre. A legkisebbeket ját-
szósarok fogadta, ahol szaba-
don mozoghattak és ismerked-
hettek egymással.

16:30-kor vette kezdetét a
délután legjobban várt esemé-
nye, a Móka Palota zenés elő-
adása. A műsor első részében a

Őszi Forgatag Zalacsében
gyerekek együtt táncoltak, éne-
keltek és ugráltak a zenére, míg
a második részben a varázs-
latos buborékshow nyűgözte le
a közönséget. Az előadás után
sem ért véget a jókedv: a kéz-
műves asztaloknál tovább folyt
a kreatív munka, a helyi anyu-
kák pedig házi finomságokkal
kedveskedtek a kicsiknek és na-
gyoknak egyaránt.

Az este végére spontán buli
alakult ki a színpadon és előtte,
ahol a gyerekek felszabadultan
énekeltek, táncoltak.

A szervezők ezúton is köszö-
netüket fejezik ki mindenkinek,
aki bármilyen formában hozzá-
járult a rendezvény sikeréhez.

Farkas Nikolett

Fotó: Cséber JózsefFotó: Cséber József

sok mozgással zajló foglalkozás
nagy népszerűségnek örvendett.

„Álom és valóság” – ez volt
a könyves hét mottója. Ennek
apropóján álomfogók készültek
a délutáni kézműves foglal-
kozáson, ahol Lukács Andrea
vezetésével szebbnél szebb al-
kotások kerültek ki a makramé
technikát elsajátítók kezei közül.

A programsorozatot stressz-
oldó jóga zárta. Az inspiráló,
kellemes légkörű órát Pásztor-
Győrfi Barbara irányította.


